



@
热点

居民参加医保可享5项待遇

合肥城区参保人员,一个结算年度最高报销16万元

星报讯 (记者 祝亮) 自7月1日起,合肥城区2013年城镇居民基本医疗保险参保工作已启动,至9月20日结束,本次参保居民享受待遇时间为2013年10月1日至2014年9月30日。昨日,合肥市人社局公布了2013-2014年度居民医保可享受的5项待遇。

住院报销待遇

参保人员在本市三级、二级、一级定点医院住院,医保范围内报销比例分别为60%、70%、80%。一类低保、重度残疾参保人员在此基础上再提高10%。(住院起付标准和基金支付比例详见附表)

特殊病门诊待遇

参保人员患有冠心病、高血压三期、糖尿病、精神病、肝硬化、恶性肿瘤、肾透

析、肾移植术后、帕金森病、类风湿关节炎、系统性红斑狼疮、再生障碍性贫血、血友病、乳腺癌(内分泌治疗)、肝豆状核变性、慢性心力衰竭、慢性肾功能不全、甲状腺功能亢进、癫痫、丙型肝炎、前列腺癌(内分泌治疗)、膀胱肿瘤(灌注治疗)、肝移植术后、造血干细胞移植术后、康复治疗、慢性乙型肝炎(抗病毒治疗)、小儿脑瘫等27个病种,经申请确认后,享受每月限额下60%至80%的报销待遇。

普通门诊待遇

参保居民在社区卫生服务中心门诊发生的政策范围内的医疗费,统筹基金支付50%(在其他居民定点医院发生的普通门诊不享受此待遇)。单次就医费最高报销限额为40元。一个年度内最高报销限额为160元,其中:男满60周岁和女满

55周岁以上的参保居民最高报销限额为240元。普通门诊的报销不设病种限制,医疗费直接在社区卫生服务中心结算。

生育补助待遇

符合计划生育政策的参保居民生育,顺产(含助娩)补助600元、剖宫产补助1200元。咨询电话63536318。

残疾辅助器待遇

参保的持证下肢残疾人,7周岁以下听力障碍儿童,在合肥市残疾人装配辅助器具定点机构装配下肢假肢、配备助听器给予补助。每5年对持证下肢残疾人装配的普通大腿假肢每具补助2000元;小腿假肢每具补助1000元;7周岁以下听力障碍儿童配备助听器每只补助2400元。咨询电话63536433。

最高报销额度16万元

据了解,连续参保人员基金支付比例每年提高2个百分点,累计不超过10个百分点。一类低保、重度残疾人住院基金支付比例累计最高不超过95%。一个结算年度内,参保居民住院、门诊特殊病、普通门诊的累计基金最高支付限额为16万元。

住院起付标准和基金支付比例表
(单位:元)

医疗机构	起付标准(门槛费)		基金支付比例(报销比例)	
	普通居民	未成年人	普通居民	一类低保 重度残疾人
三级医院	600	300	60%	70%
二级医院	400	200	70%	80%
一级医院	200	100	80%	90%
异地就医	600	300	50%	60%

@
时政

合福铁路巢湖东站启动国内公开招标

记者从合肥招投标中心获悉,合福铁路巢湖东站高铁枢纽一体化规划与设计项目正式启动国内公开招标。根据招标文件,巢湖的高铁枢纽建设项目选址巢湖经济开发区东部,包括站前广场、综合换乘交通系统等建设,项目总用地面积约12万平方米。
杨楠楠 记者 丁林

12家企业弄虚作假进招投标“黑名单”

材料弄虚作假、无故放弃中标资格……12家企业因在招投标过程中“玩猫腻”被拉进“黑名单”。记者昨日从合肥招投标中心获悉,今年1-6月,共对12家存在不良行为的企业作出限制6个月及以上进入合肥招投标中心交易资格的处理。
杨楠楠 记者 丁林

快递“黑马”合肥起飞

7月6日,全峰快递集团合肥运营中心正式启用,这标志着全峰快递在安徽的发展进入快车道。全峰快递虽然在安徽还不足20个月,但发展势头很好,目前已建成进出港票件近万,网点50多个的快递大网,被业界称为快递“黑马”。

在今年4·20雅安地震救灾中,全峰快递在全国率先倡导为灾区免费发运救灾物资,并以自身优良服务赢得好评。
权锋

池州船舶将“驶”进非洲

昨日记者从海事部门获悉,池州贵池船舶工业基地同乐船舶制造有限公司,与北京圣凯元科技发展有限公司成功签订了30条输往非洲的内河客渡船采购合同。据悉,这批船舶将于3个月后由池州港运抵非洲几内亚港口,这意味着,我省池州制造的船舶将首次“驶”进非洲。
星级记者 王玉

@
社会

电瓶车凌晨自燃

7月5日晚,家住阜阳市依泉庭院小区12栋5层的一住户,将电瓶车停放在单元楼下充电。不料,7月6日凌晨5时许,这辆电瓶车竟突然燃起了大火,最终电瓶车前胎、电瓶、车载遮阳伞被完全烧毁,仅残存一副铁架子,地面上满是烧焦的电瓶车零部件。目前,电瓶车自燃的原因暂不清楚。
屈军利 巩彬 记者 杨文艺

智障老人流落隧道

7月3日15时许,六安交警二大队民警巡逻至六武高速公路下行线628公里将军岭隧道内时,发现一人躺在隧道右侧路肩上。民警靠近后发现这是一名60岁左右的老人。老人口齿不清,通过简单的询问与手势交流后,民警初步判断该男子为流浪人员,且有轻度智障,遂将其带离高速公路。
刘容海 杜磊 王涛

汽车号牌穿上迷彩装

7月4日8时30分,芜湖县交警大队民警正在芜湖北路上巡逻,突然发现一辆黑色奔驰小轿车,用迷彩布套遮挡住牌照,遂立即上前将该车拦停到路边进行检查。据驾驶人邵某交代:自己驾驶皖BXC***轿车从芜湖市镜湖区出发时就是采用迷彩布套遮挡号牌的办法一路混过电子监控的。最终民警对其作出罚款200元记12分的处罚。
夏强 王涛

阜南百名驾校学员学习自救逃生知识

7月6日上午,阜南县驾校学员在消防人员的讲解下感受消防车辆驾驶。当日,该县驾校百名驾校学员走进消防大队,消防人员向驾校师生讲解了车辆发生火灾时该如何处置和自救逃生等消防知识。
吕乃明 巩彬 记者 杨文艺

@
突发

年轻女子坠下14楼身亡

昨日上午9时许,省城长江东路南都云庭小区1号楼内,一名年轻女子从高处坠下,摔至二楼配电房顶部,不幸当场身亡。据悉,女子是从14楼发生坠楼意外的,不久前刚搬到此处,租住在此。目前,警方正在调查坠亡具体原因。
星级记者 张敏

老太过马路连遭两车碰撞

昨日上午8时许,省城北二环与颖上路交口附近,一名过马路的老妪不幸遭遇车祸,在被撞击倒地后又被一辆轿车蹭伤,造成二次伤害。目前,老妪还在医院接受治疗,暂无生命危险。警方已经介入调查分析事故原因和责任。
星级记者 张敏

越野车倒车冲进店内

昨日下午14时许,省城蒙城北路与霍邱路交口东北角,一辆奥迪越野车在倒车时,突然失控,车尾飞快冲进店内,导致玻璃门受损破裂。事后,肇事司机称“驾驶自动挡车不习惯”,才误将油门当刹车。目前,警方已经介入调查这起事故。
星级记者 张敏

开车偷电瓶露馅撞门逃窜

昨日凌晨1时许,省城通达路瑞泰城市家园小区里,值班的保安张师傅接到6号楼业主反映,曾看到有陌生人在楼下捣鼓电动车。张师傅立即带着同事前往事发楼下,果然看到一名年轻男子正在卖力地撬电瓶。为防止小偷逃窜,几人分头行事,同时上前去抓小偷,张师傅则返回保安室,关闭推拉门。可是,这名男子在发现异常后,快速上了一辆白色轿车,加速避开他人,朝大门位置疾驰而去。一声巨响后,轿车迎面撞毁推拉门后,上路逃窜。目前,辖区警方已经介入调查此案,根据现场证据排查嫌疑人身份。
星级记者 张敏

@
法制

大叔仨月顺走18双布鞋

去年12月至今年3月28日,爱贪小便宜的徐某多次窜至省城安庆路某小区,先后顺走18双老北京布鞋。今年3月28日,他再次行窃时,被失主逮个正着,随后,警方将其抓获归案。近日,公安机关以涉嫌盗窃罪将其移送庐阳区检察院审查起诉。
何小刚 费丹乙 记者 马冰璐

女惯偷假扮保姆偷首饰

今年2月26日,40岁的女惯偷崔某假扮“保姆”,来到省城庐阳区一居民家干活,当看到女雇主翻出一个首饰盒,她便趁机盗走,并谎称家里有事“辞职”。据了解,首饰共计价值两万余元。近日,庐阳区法院以盗窃罪判处其有期徒刑一年零四个月,并处罚金15000元。
韦晓鹰 王鹏 记者 马冰璐

车祸致左眼失明获赔4万

2011年7月28日,吴浩未戴头盔驾驶摩托车回家,途中与胡建驾驶的摩托车相撞。吴浩经诊断为急性颅脑损伤;左眼失明。事故经交警大队认定,两人负同等责任。吴浩诉至法院,要求胡建赔偿6万元。因为两家条件都不是很好,面对突然左眼失明的吴浩,大家心里都不是滋味,于是法官经过耐心的调解,被告胡建赔偿原告吴浩经济损失4万元。(人名均系化名)
强弘 徐佩 记者 曹开发

疑妻与同乡有染 上门讨说法被打伤

甄某和刘某本是同乡旧识,去年11月18日,刘某因怀疑甄某与自己的妻子“有关系”,遂上门找他算账,期间两人互相厮打,导致刘某的额头和手臂被打伤。据了解,此前两人曾多次动手,因为刘某怀疑甄某把他的妻子藏起来了,所以自己才一直找不到她。近日,庐阳区检察院以涉嫌故意伤害罪将甄某批捕。
庐侦 吴微 记者 马冰璐